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// area.c -- calcurate area of 2-D object
#include <stdio.h>
#define DELTA 0.001

int inside_circle(double x, double y) {
return x*x+y*y <= 4.0;
}
double area(double x1, double x2, double yl, double y2,
int (*f) (double,double)) {
int bl (+£) (x1,y1), b2 = (*f) (x1,y2);
int b3 (x£) (x2,y1), b4 (xf) (x2,y2), bn = bl+b2+b3+b4;
if (x2-x1 < DELTA || bn == 0 || bn == 4) {
return bnx0.25*(x2-x1)*(y2-y1);
} else {
double x3 = 0.5%(x1+x2), y3 = 0.5*(yl+y2);
return area(xl, x3, yil, y3, f) + area(xl, x3, y3, y2, f) +

area(x3, x2, y1, y3, f) + area(x3, x2, y3, y2, f);
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}

}

int main(void) {
printf ("%8.6f\n", area(0, 2, 0, 2, inside_circle));
return O;

}
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e. BRIDEIZMHES7ZEHANT O T T AERMPMESTHE,

2 BIFORE

2.1 BROBKREETOBEN
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int ged(int x, int y) {
if(x == y) {
return x;
} else if(x > y) {



return gecd(x-y, y);
} else {
return gecd(x, y-x);
}
}
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int gcd2(int x, int y) {
while(true) {
if(x == y) {
return x;
} else if(x > y) {
X =x-y;
} else {
y=y - %
}
}
}
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a. FEEVEEE Z T HLD) BB D % R T RIEL iseven,

bool iseven(int n) {
if(n == 0) {
return true;
} else if(n == 1) {
return false;
} else {
return iseven(n - 2);
}
}

b. 2 DOIEEEE 2 Z T T D% K9 BRI sum,

int sum(int a, int b) {



if(a == 0) {
return b;
} else {
return sum(a-1, b+1);
}
}

c. XFHI% Tabel Tbel Tel T1 DX DIT1XFFOHIN) RS H TR strtriangle,
ZOHITIXT B HTOREHNZRD TERIEHNL K return DR WD, BIBOEKEIIKZST
ZTCreturn 92 2 EIZRDZDTINETLHEKIZEZSND,

void strtriangle(char *s) {
printf ("%s\n", s);
if(xs == °\0’) {
// do nothing
} else {
strtriangle(s+1);
}
}

d. TODAE T DI & BRI D A0 5 KD B

2.3 REBRNDEF

RKEBROBREED N UM, BREIEKRERBRTROHERIFOHELEEHY T, ThHD
SHT. HAHHZ 1 BUNHEROHIRERERRICEETEEY, 2 XEHEELZRTAZT,

int fact(int n) {
if(n < 1) {
return 1;
} else {
return n * fact(n-1);
}
}

ZHUSHRIFEOH UMD R INAEIZISIZn 28I CTHOOEET5DT, (20X EDHEEZK
T REHRIZIEASTOERFA, LALINZ, ROIDIZEBFELEZLEDSTL XD h,

int factl(int n, int r) {
if(n < 1) {
return r;
} else {
return facti(n-1, r*n);
}
}
int fact(int n) { return facti(n, 1); }

HIRBEHRTOLDIE 1 DT XA 2B, WTHUAPEDLZDOTTNZIFCH T /200 fact
ZHNCHBEUE U, BIMUZ/8T A& oid THREFEREZ BB LU T 20D /3T AL T, RiE5|
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72 & 21X 5 DFEET H NI fact(5) — factl(5, 1) — factl(4, 5) — fact1(3, 20) — factl(2, 60) —
fact1(1, 120) — fact1(0, 120) — 120, D& D IZRMGIEZ M > THRIGEIRI N T I T, —fi
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WCERBGIRIE, B A (BT OB CHRMA r — ADME) 2 5 A TR L, € ZITiiE®
FRETO TRV T IO, BBICHMA T —ATTOMERL £, THTREHRDA
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(=H7% 1B UIFERY) flR2 REEI 82> TREARICZE L., I6ICHREREL
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a. 2 DDIEDE % Z I T DO 2 K $ B mul,

int mul(int a, int b) {
if(b == 0) {
return O;
} else {
return a + mul(a, b-1);
}
}

b. FE x LA n B ZITEY 20 23K B powx.,

int powx(double x, int n) {
if(n < 1) {
return 1.0;
} else {
return x * powx(x, n-1);
}
}

c. Fhx LIREIB n 2 ZIFHY 2 %R T B powx (FHHEK).

double powx(double x, int n) {
if(n < 1) {
return 1.0;
} else if(n % 2 == 1) {
return x * powx(x, n-1);
} else {
double y = powx(x, n / 2); return yx*y;
}
d. FEfw LIRABE 0 22T Y 5 2RI BI#K calc.
int calc(double x, int n) {
if(n < 0) {
return 0.0;
} else {
return 1/(x+i) + calc(x, n-1);
}
}
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KRR (PRRARADLEY) 12 &) ERABRETE 20, 10 (1 DOMTH LIZD % E 45
& 1EUDIFIEA D) BRICEONET, 29 THRVEEIRES LALHRLDTLLS 2, bibe
SHMIIRIL R & FAA R Y 2 2 IO TEELTOET, TIhb, STUERO/RD Y IZHSH
T IRALESIT) ARy 22 4MET 5 2 LT, FREFAUBEDR (B3 EBHTIET, LIRVZ,
HEDHPD BT ERO D EBSNTT A

FUN ) A ORI EFEL &5, RO I— R2EBL £,

void hanoi(int k, int x, int y, int z) { // (1)

if(k == 1) {
printf ("move disc %d from %c to %c.\n", k, x, y);
} else {

hanoi(k-1, x, z, y); // (2)
printf ("move disc %d from %c to %c.\n", k, x, y);
hanoi(k-1, z, y, x);
b
b

(1), (2) LTAYEIBDNTWVETH, ZAUE TEINSFETTEN] W28 HD I LITHGL
TWET, TLUT, ARV ZIZEBIETHD k, x,y, zDIEFNITD [EIn6547] 2 X4 5ME
cont HEEAE T (D—HNVEERHULTNEREL DTN, ZOHETIET—ANVERIEHY £
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WEIZ/E> 7= istack Z AT 2 Z 212U T, 5 DD ZWIEICHED FisIT BB ps LW DEMEY £
UZo 2TTIRAZRY VRO I—REZRTAZL & 5,

// hanoistack.c --- hanoi with stack
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#include "istack.h"

void p5(istackp s, int a, int b, int ¢, int d, int e) {
istack_push(s,e); istack_push(s,d);
istack_push(s,c); istack_push(s,b); istack_push(s,a);
}
void hanoiloop(int k, int x, int y, int z) {
istackp s = istack_new(100); p5(s, 1, k, x, y, 2);
while(!istack_isempty(s)) {
int cont = istack_pop(s); k = istack_pop(s);
x = istack_pop(s); y = istack_pop(s); z = istack_pop(s);
// printf("%d %d %c %c %c\n", cont, k, x, y, z);
if(cont == 1) {

if(k == 1) {

printf ("move disk %d from %c to %c.\n", k, x, y);
} else {

p5(s, 2, k, x, y, z); pb(s, 1, k-1, x, z, y);
}
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} else { // cont ==
printf ("move disk %d from %c to %c.\n", k, x, y);
p5(s, 1, k-1, z, y, x);
}
}
}
int main(int argc, char *argv[]) {
hanoiloop(atoi(argv[1]), ’A’, ’B’, ’C’); return O;
}

hanoiloop T DAL 72T, BN AR Y V&2 HE L, ST 1 & 4 D05 8% A
F9, TORIFARY VIRZEIZR2ZFTHYIERLTT,

IR UDIEEET 5 DOMEZHLY) i UZEBIZ AN E T (FAT001E cont ASMIINT X & DL %
FIALTWETD), Thnd, FEAMEICL>T 22PN U ET, £9 (1) DATI, kA
1DEFEFEINETEIHALET, T2 THRVE IVHBFIETHLUTT, HRRZEZ R T
hanoi(k-1, x, z, y) Z#tA T, Ro TRAZLE TR, ZHMBELERUICEETDZOIIE A
B IDRICET [RoTHKEZS (2) 255FET] AT, s HEEMS k-1, x, z, y D/VT A
B THEIT] 2BAET (BPOBAZLNEITHTERSLZDT), TLUTHEFIIINTKDY TY, 5KV
X (2) MODREEDFEFTTTA, TUIB N U2 5EIEX THREMS k-1, z, y, x] TEFTTTA,

main X IV Y R[S MO ZEYD 1 U T hanoiloop ZFERZIFTY, FEITDLD T ERL
F9 (printf (ZDTTHEIA YV M ZALTHEAZY ZNHHTRAEZRRTEHIEDIICILTVE
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% gcc8 hanoiloop.c istack.c
% ./a.out 3

13ABC

12ACB

11ABC

move disk 1 from A to B.
22ACB

move disk 2 from A to C.
11BCA

move disk 1 from B to C.
23ABC

move disk 3 from A to B.
12CBA

11CAB

move disk 1 from C to A.
22CBA

move disk 2 from C to B.
11ABC

move disk 1 from A to B.
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AlB|C ~ 2AC
cont k x y z 1[2]A]c]B 2[2]Aalc]B 2[2]Aalc]B
|l|3|A|B|C| 2 AlB|C AlB]|cC 2[3]AalB]C

F»lBC F»l,CA
1[1[B[C[A —~ 3AB 1[1]C|A[B
2|3|A|B|C |2|3|A|B|C| |1|2|C|B|A| 2|2]c|B|A

~~ 2.C,B —~ LAB
[2]2]cls|a] J4]1][Aa[B]C]
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int combr(int n, int r) { // (1)
if(r ==0 || r ==n) {
return 1;
} else {

return combr(n-1, r) + combr(n-1, r-1); // (2)

}

FRDOE S ITRED AR Y 7 v ZBMU, return CTIEZT 2 Ifl2 B E DU £, 282D A
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// combstack.c —-—- combination with stack
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include "istack.h"

void p3(istackp s, int a, int b, int c¢) {
istack_push(s,c); istack_push(s,b); istack_push(s,a);
}
int combloop(int n, int r) {
int x, ret;

istackp v = istack_new(100);

istackp s = istack_new(100); p3(s, 1, n, r);

while(!istack_isempty(s)) {
int cont = istack_pop(s);
n = istack_pop(s); r = istack_pop(s);
// printf("%d %d %d\n", cont, n, r);
if(cont == 1) {
if(r ==n || r == 0) {
istack_push(v, 1);
} else {
p3(s, 2, 0, 0); p3(s, 1, n-1, r-1); p3(s, 1, n-1, 1);
}
} else { // cont ==
istack_push(v, istack_pop(v)+istack_pop(v));



}
return istack_pop(v);
}
int main(int argc, char *argv[]) {
printf ("%d\n", combloop(atoi(argv[1]), atoi(argv[2]))); return 0;
}

FIHI (1) MOEITTIHAETTA, BT — ATl return ZI3 TINLAZY I vl %
MOZITY, TOTRVWGAIZ. 2 OO REFITLZHETENOLORELZRELVALEINH,
(2) MOEDEFTERIZ, 2 OOHRITFTHELUSAZRIIEAET, HRENPORES (2) T, AKXy
Ty o 20EENYHUTCREL, TNEHE vIEAZ T, TUTOV— 70 - 2RI I3FE R
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BE 4 hanoiloop & combloop # FAT L. EMEZMRL ATV, WA IZDOWTENTN, EHE
D (BEHZEH > T2 ED LI D) EIFHID AR Y 7 DEADRKET % FTHATHIHL, K
WEITUTATE> TV DR LRI (printf (DI TWAS I AV MEALTIHITT D),
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BH. FBREOCHLU L IZZAEUEWVIST XA RFZAZY ZIZHERNTINT L ITHEE,

a. 12 DF DT T L, BEFZTIZHRIKEZ DTS,

// decrl2.c --- usage: ./a.out INTEGER
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void decr12(int n, int k, int *a) {

if(n < 1) {
// do nothing

} else if(n == 1) {
alk] = 1;
int i;
for(i = 0; i <= k; ++i) { printf(" %d", alil); }
printf("\n");

} else {
alk] = n; decr12(n-1, k+1, a); decri2(n-2, k+1, a);

}

int main(int argc, char *argv[]) {
int buf[100]; decri2(atoi(argv[1]), O, buf); return O;

}
b. IRTOXFDMMAGDLYE, Z2FEEZTICHRRE DT,
// allstr.c --- usage: ./a.out STRING LENGTH

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

void allstr(int n, char *s, int len, int k, char *a) {
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if(len == 0) {

alk] = °\0’; printf("%s\n", a);
} else {

int i;

for(i = 0; i < n; ++i) {

alk] = s[i]; allstr(n, s, len-1, k+1, a);

}

int main(int argc, char *argv[]) {
char str[100];
allstr(strlen(argv[1]), argv[1], atoi(argv[2]), O, str);

return O;
}
c. XFHNDTRTONES], 2% FTILHRFRE DT 5,
// perm.c --- usage: ./a.out STRING

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

void cswap(char *a, int i, int j) {
char ¢ = a[i]; ali]l = al[j]; aljl = c;
}
void perm(int len, int k, char *a) {
if (k == len) {
printf ("%s\n", a);
} else {
int i;
for(i = k; i < len; ++i) {
cswap(a, k, i); perm(len, k+1, a); cswap(a, k, i);

¥

}
int main(int argc, char *argv[]) {

char str[100];

strcpy(str, argv[1]); perm(strlen(str), O, str); return O;
}

d. ZTOMEDOIF X 2HR IO 7 F A,
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QL. SEEE &\ S BRI OV TEEL £ LA,
Q2. KRAREIZES VS EOPERL £ L7z,
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e 7
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1O HOMEOFEE (EOMEE P> APNEEN), TOTIAOY—AE [THE] #
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2 DHDBEIZDWTE [ARE,
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Q2. AZ Y7 EACEFRRENTES E5180 £ LA,
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